

患者仍在 ICU 抢救治疗

院方表达歉意,称不会推卸责任

本报6月8日热线消息(记者 张希文 孟凯)本报6月7日A07版报道了《“小病”手术后成“治愈渺茫”》一文,莒南县文疃镇45岁村民高彬华因头疼到莒南县人民医院就医,经过两次手术治疗后,病情变成了“治愈渺茫”。8日下午,该医院院长徐立明表示,高彬华的病情院方有一定责任并表示歉意,称不会推卸责任,同时对记者的几点质疑一一做出了解释。

发现病情较重,大脑结构已经发生变化,属于重症患者,所以才进行了手术治疗。第一次手术不成功后紧接着又进行了二次手术,术后病人病情良好,但在“拔管”的时候出现意外状况,随后病人被送入ICU治疗,目前仍在抢救中。

对此,徐立明表示,因为医院是应病人家属要求请的专家,专家会诊,超出了医院的服务内容,费用都要由家属负责,这也是绝大多数医院的共同做法,临沂的专家到莒南各种费用也就在800元左右。发生争议后,第二次从济南请来的专家是由医院付费的。

电话的问题,徐立明表示,因为医务科的电话平时被销售药品等推销电话骚扰严重,所以他们一般只接莒南县内的电话,外地的电话基本不接。

好的哥

送回迷路老太

本报6月8日热线消息(记者 吴慧)一68岁老人夜间散步时不慎走失,正当家属四处寻找时,一位好心的哥把老人安全送到小区门卫处后悄然离开。

据老人的女儿杨女士介绍,她家住在皇姑桥小区,68岁的母亲经常去附近的人民广场散步。6月5日晚上,她的母亲独自一个人出去散步,一直到晚上9点钟还没有回家。

“由于母亲头部受过重伤,大脑有时清醒有时糊涂。”杨女士说,一直到晚上11点钟,还没有见到母亲的身影。

凌晨12点30分,杨女士接到小区门卫处保安电话,称她母亲已经被一名出租车司机安全送回。等她赶回小区时,那名出租车司机已经离开。

“幸好保安记住了这位好心人的车号和公司名称。”杨女士说,事后,她通过“114”查询到这位好心出租车司机所在的大华出租车公司电话,从而找到了这位好心司机田夫永。

好的姐

主动归还钱包

本报6月8日热线消息(记者 李婷)6月8日,的姐刘贵英在拉活中捡到乘客落下一个装有600元的钱包,还有部分银行卡。刘贵英及时主动联系失主王振官,失主这才知道自己的钱包落在出租车上。

6月8日13时30分左右,的姐刘贵英告诉记者,她在平安路与八一路附近拉活时,上来一乘客,一上车就看见后座上有一个钱包。“你后座上有一个钱包。”乘客说。刘贵英查看了钱包,在钱包中找到一张名片,通过名片上的电话联系到了失主。

“我在平安路与沂蒙路交会处下车后,由于事情太多一直在忙,直到给我打电话,我这才知道自己的钱包丢了。”王振官说道。

刘贵英表示,经常会有一些粗心的乘客在乘车时落下东西,她都会主动及时联系失主,并将物品归还给失主。

焚烧电线 污染空气 被罚200元

6月7日下午,兰山城管执法局南坊执法所一中队巡查到辖区一路段时发现,远处一院内冒出滚滚浓烟,严重污染空气,执法人员遂上前进行查处。到达院内,执法人员看到一大堆电机电线正在焚烧,气味刺鼻,执法人员立即责令当事人将火扑灭。据了解,电机内包裹铜线的外皮清理很费事,当事人为了图方便将铜线与外包装一起进行焚烧。执法人员对该男子抱有侥幸心理的行为进行了批评教育,并根据相关规定对其违法行为处以200元罚款。

记者 孟凯 摄



儿歌重复播放 每天被“骚扰”

河东区九曲街道最近新开张了一家私立幼儿园,每天早上7点半就开始播放歌曲,声音还不小。下午放学时,同样的歌曲再次响起。

播放歌曲或者教学,都应该在不影响居民休息的前提下进行。出现噪音扰民这种情况,居民可同时向当地环保分局和城管执法局反映,然后环保分局工作人员到现场进行噪音检测,如果超出环境噪音标准,城管执法局工作人员可以现场执法。

见,要求重新划分噪声功能区。 帮办记者 崔洪英



舌头长个瘤 20年不敢笑 “我希望以后能开口笑”

本报6月8日热线消息(记者 周广聪)20年前,张宏的舌头上长了一个杨梅大小的瘤。20年来,她从来不敢开口大笑。6月8日,记者见到了正在医院接受治疗的张宏,她说:“我有一个愿望,就是以后能开口笑。”

凸起物。虽然不疼不痒,但这让张宏的家人很困扰。家人带张宏先后到温州、上海等地的大型医院就医。

“经过多家医院的检查,我的舌头上是长了肿瘤。但试过很多方法后,没有完全治好。在上海一家大型医院里,曾经用冰冻的方法治疗了一次,但是效果并不好。在那之后,我觉得既然治不好,瘤子在舌头上也不疼,就没再管它。”张宏说。

不久前,回国探亲的张宏病情突然加重,经过多方打听,5月50日,张宏来到临沂肿瘤医院就医。6月8日,记者见到了正在接受治疗的张宏,她的舌头在手术后一直没消肿,说话还有点困难。

怎样预防泌尿性疾病

随着人们生活水平的提高,泌尿系统疾病发病率也呈上升趋势。泌尿系统疾病是指发生在肾脏、输尿管、膀胱、尿道等部位的疾病。常见的泌尿系统疾病有肾结石、肾积水、肾衰竭、膀胱炎、尿道炎、前列腺炎等。预防泌尿系统疾病的关键在于保持良好的生活习惯,多喝水,勤排尿,避免憋尿,注意个人卫生,避免不洁性行为等。

静脉曲张、老烂腿 专家会诊

静脉曲张、老烂腿是常见的血管疾病,严重影响患者的生活质量。专家会诊旨在为患者提供专业的诊断和治疗方案。静脉曲张是由于血液回流受阻,导致血管扩张、迂曲。老烂腿则是由于下肢血液循环障碍,导致皮肤溃烂、经久不愈。专家会诊将结合患者的具体情况,制定个性化的治疗方案,包括药物治疗、手术治疗等。

